
 

 

 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

Λαµία, 4 Ιανουαρίου 2016 
 
 
 

 

Ένταξη νέων έργων, προϋπολογισµού 16 εκ. ευρώ στο Πρόγραµµα ∆ηµοσίων 
Επενδύσεων, χωρίς καµία απένταξη 
 
 
Σε συνέχεια της συνάντησης του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, Κώστα Μπακογιάννη µε 

τον Υφυπουργό Οικονοµίας, Αλέξη Χαρίτση, στις 22 ∆εκεµβρίου 2015, εντάχθηκαν πριν 

λίγες ηµέρες στο Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, νέα 

έργα συνολικού προϋπολογισµού 16 εκ. ευρώ, χωρίς να έχει προηγηθεί η απένταξη άλλων.   

 

Μεταξύ των άλλων, πρόκειται για δύο µελέτες που αφορούν στον Ασωπό, στο πλαίσιο της 

µεγάλη προσπάθειας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την αντιµετώπιση του 

µείζονος περιβαλλοντικού ζητήµατος: «Μελέτη ∆ιερεύνησης Ρύπανσης Ασωπού Ποταµού 

και Αποκατάστασης» και «Οριοθέτηση & Τοπικές ∆ιευθετήσεις στον Ασωπό Ποταµό, σε 

τµήµα 10 χλµ, εντός του Νοµού Βοιωτίας.  

 

Επιπρόσθετα, εντάχθηκαν έργα για την αντιµετώπιση των καταστροφών που προκλήθηκαν 

από τα ακραία καιρικά φαινόµενα του περασµένου Ιανουαρίου και Φεβρουαρίου σε 

Φθιώτιδα και Ευρυτανία και συγκεκριµένα στις περιοχές των ∆ήµων Λαµιέων, 

Μακρακώµης, Καρπενησίου και Αγράφων. 

 

Ακόµη, έγινε η ένταξη του νευραλγικής σηµασίας για την Σκύρο, έργου της στερέωσης των 

βραχωδών πρανών του Κάστρου Σκύρου-Μονής Αγίου Γεωργίου.  

 



Τέλος, επιτεύχθηκε η αύξηση του προϋπολογισµού ήδη υφιστάµενων έργων που 

σχετίζονται µε τη συντήρηση του οδικού δικτύου και τον αποχιονισµό στην Ευρυτανία και το 

αντιπληµµυρικό έργο του καθαρισµού της Γερµανικής Τάφρου στη Φθιώτιδα.  

 

Ο κ. Μπακογιάννης δήλωσε: Το 2016 ξεκίνησε πολύ καλά για την Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας. Πετύχαµε την ένταξη έργων 16 εκ. ευρώ στο Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων, 

χωρίς να χρειαστεί να απεντάξουµε άλλα έργα. Αναφέροµαι σε έργα κοµβικής σηµασίας που 

έχουν να κάνουν µε την αντιµετώπιση των φυσικών καταστροφών, όπως για παράδειγµα έργα 

στον Σπερχειό και τη Γέφυρα της Βίστριζας στη Φθιώτιδα, αλλά και η αποκατάσταση των 

πρανών για την ασφαλή διέλευση στο δίκτυο Καρπενησίου- Προυσού, στην Ευρυτανία. Είναι 

πολύ σηµαντικό ότι στα εν λόγω έργα συµπεριλαµβάνουµε και αυτά για τον Ασωπό, τα οποία 

αποτελούν δέσµευσή µας από το προηγούµενο Περιφερειακό Συµβούλιο, αλλά και ένα 

σηµαντικό έργο στη Σκύρο. Προχωράµε µε σχέδιο και σταθερά βήµατα µπροστά για να 

πετύχουµε τη δηµοπράτηση των έργων όσο το δυνατό πιο σύντοµα  και να πιάσουν τόπο αυτά 

τα χρήµατα. Με την ευκαιρία θα ήθελα να ευχαριστήσω θερµά τον Υφυπουργό Οικονοµίας, τον 

κ. Χαρίτση για την πάρα πολύ καλή συνεργασία που έχουµε αναπτύξει».  

 


